Erratum: Libyan Studies 32 (2001), Aerial photographs of Sabratha and Garian, by Andrew Wilson

Endnote 7 was omitted in error from the foot of p. 113.

It should have read:

<sup>7</sup> P. D. Bruun, *The cave dwellers of southern Tunisia*, London (1898).